Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 60

Friday, March 28, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF LABOR

Bureau of Labor Statistics

Proposed Collection; Comment Request

Correction

In notice document 97–6147, beginning on page 11477, in the issue of Wednesday, March 12, 1997, make the following correction:

On page 11477, in the third column, in the **DATES:** entry, in the fourth line, "April 11, 1997" should read "May 12, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-38243; File No. SR-Amex 97-02]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change by American Stock Exchange, Inc., Relating to Amendments to Rules 103 and 950 Regarding Intra-day Trading

February 5, 1997.

Correction

In notice document 97–3428 beginning on page 6590 in the issue of Wednesday, February 12, 1997 make the following correction:

On page 6591, in the second column, beginning in the 15th line, "[insert date 21 days from date of publication]" should read "March 5, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-38123; File No. SR-Amex-96-45]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change and Amendment No. 1 Thereto by the American Stock Exchange, Inc. Relating to the Closing Time for Equity Options and Narrow-Based Index Options

January 6, 1997.

Correction

In notice document 97–688 beginning on page 1786 in the issue of Monday, January 13, 1997 make the following correction:

On page 1788, in the first column, above the FR Doc. line, the signature was omitted and should read as set forth below.

Margaret H. McFarland,

Deputy Secretary.

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-38101; File No. SR-NASD-96-58]

Self-Regulatory Organizations; Notice and Order Granting Accelerated Approval of Proposed Rule Change by the National Association of Securities Dealers, Inc., Relating to an Interim Extension of the OTC Bulletin Board ® Service through March 31, 1997

December 31, 1996.

Correction

In notice document 97–238 beginning on page 1010 in the issue of Tuesday, January 7, 1997, the date "December 31, 1996" should be added as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-38115; File No. SR-NASD-95-54]

Self-Regulatory Organizations; Order Approving Proposed Rule Change by National Association of Securities Dealers, Inc., Relating to a Modification of the Operation of the Small Order Execution System During Locked and Crossed Markets

January 3, 1997.

Correction

In notice document 97–445 beginning on page 1351 in the issue of Thursday, January 9, 1997 make the following correction:

On page 1353, in the second column, above the FR Doc. line, the signature was omitted and should read as set forth below

Margaret H. McFarland,

Deputy Secretary.
BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-38133; File No. SR-NASD 96-57]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing and Immediate Effectiveness of Proposed Rule Change by the National Association of Securities Dealers, Inc. Relating to SEC Transaction Fees

January 10, 1997.

Correction

In notice document 97–861 beginning on page 1940 in the issue of Tuesday, January 14, 1997 make the following correction:

On page 1942, in the third column, above the FR Doc. line, the signature was omitted and should read as set forth below.

Margaret H. McFarland,

Deputy Secretary.

BILLING CODE 1505-01-D